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Kar.
Homep
Mnowaab, nome-
nomMme- HanmeHoBaHue 2 Lwie-
eHud
t HUA
1 Cknapckasi 30Ha BbICOKOCTENNAXHOro XpaHeHus 7607,9 B2
2 30Ha norpyskun-pasrpysku ToBapa B2
3 30Ha norpysku-pasrpysku Topapa B2
4 Kopuaop
5 Cly onsa nepcoHana
6 3oHa gnsa obcnyxueanHusa MIMH
7 Xonn Ans KNMeHToB
8 30Ha Bblgayum 3aka3oB
9 MomelleHre ons agucneTyepos
10 Kopugop
11  |[MocT oxpaHbl
12 KomHaTta oTgpixa
13 MomewierHne UTI i
141 Knagosasi y6opo4HOro MHBEHTAPS!, MOIOLLMX U B4
~  |AesnHduLMpyoLWNX pacTBOpPOB
14.2 |Cly pns nepcoHarna
14.3 |Cly ans nepcoHana
15 AnekTpoLwmToBas B4
16 Y3noBas a
17 Knagoeasi y6opo4HOro MHBEHTApPS!, MOIOLLMX U B4
0e31HULMPYIOLNX PacTBOPOB
18 Kopugop
19 KabuHeT cTapluero knagoBLiuKa 1 cneumanmicta
20 KabunHeT HavyanbHUKa CMEHbI
21 |Cly pna nepcoHana
22  |Tambyp-wnto3
23 3apsagHasi A
24 |[MomelLLeHWe 3NeKTPONOrpy3yMKOB, anekTpoLuTabenepos a
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-1,200 -1,200
- 0,000 - 5 - - _ % o -1 0,000 a
o0 . ﬂ . o) 0
o 1130 L4 | - N85 A NukS - “J 2200 , 2500 *) ,2000,2000,2000 , 2500 4/
T T 2 . T T
Q 74 " @ \r2500 ¢ 2500 g 2500 o0t 2508k K500 et 1780 2500, 2500 g 2500 2500 gn 2500 g 2500 g 2500 ¢ 2500, g 2500 O, O %‘N o [
- o il i @ = =l =5} I::I h = =l =l |‘:(:| = :; :: I::I k; ::I :; = :I w::m 4o - .
S 13 Ve . S S S 1 [7(8JF -
-1 ’200 ﬂL32 =1 = TS e S ‘\‘ R = R =3 = = = = = = :Ié,[1 = ::llé? 2|: = I::Ié? R — = ::é? R = E:‘Ié,[-\ = ::lé’; |::|::‘E R E:Ié? A
- ’14‘55 K 0 R D ¢ ol ¢ J ¢ ¢ ¢ ¢ 9 il
8 HEi i B S S o[ 221 = -
0 (1K
S 0.000 q N ) o ol o R 0) Bep vy 0) O ¢ O
N , &1 NKG G) G) ) [==] |::|'_ (=] (=] (=] ﬂU 65 = (== |::||_| Co (== =
I T ' T T T
— ° 8 @ﬂg65 327—~BL. 821 0 7 ] L U821, 5.2 7 7 m o _
i o s =T | 4500 Cnfhep o350 350, 4500 350, 4500 350, 4500 35Q, 4500 35Q 35 5100 1350 4500 M89350, 4500 5102 4500 06 Tecnupyouce ycnpocnte
s g E 1000 1000 R 000 1000 1000 1040 1000 100 1000 1000 1000 1000 100 1000 1040 1000 1040 1000 100 1000 1000 1000 1000
(<o} [Ce) Z 7 Z Z Z 7 Z Z
- @ — ofa oF Fo s o ot o o O %9 o 3 o ot 3 0 o 0 % < ot %@
O s 5 § - - - - s - - s 5 § s 5 | - - - s | - -
[mﬁbe o +3‘900 N — [==1 —T ==} — [==1 —{ [==1 —{ ()‘:[ ] — — [==§ —T D [==1 —T =1 é — — ()‘:[
2 65060, ﬂu250 Ha omM. +T5,80 5 7 37 872 S Sl 0
E X ' ' == ==
S ] X ] X<
o E <] X ] X
o S > > <] X ] X<
o = >< >< >] X > X
N 2l B oK K R [ =B e 2 B8 = X ERENY ERNY ERENEY ER K o ERNY RN PR KY R
N £ = > > ] X ] X
: 3 : e S E
<SP S . . . > : : > X< : > o &3 X :
=| Rs 2 8 £ 848 & £ % e 2 8 £ 2 £ X ERE £ % 2 8 £ &< X 2 % £ & £ 200 .8 & £
=R b ¢ DD & b b ' b ¢ b b DS Y I b ¢ DB EI ) b ¢ Y- - R b ¢ B2
B21 =i ‘
TS o >< > > X< > X < [lyb>
U 8 =] - é - =] - [= =] [~ =] [= =] [~ é [- -] = [~ =] [~ =] [~ =] [= =] - é é [- -] [- -] [= - =] - =] é é [- -] s =1 [= =]
& ¢ ¢ ¢ =< ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ = ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ < X< ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ < < ¢ ¢ ¢ ¢ "
B o > > B B.1
| 1 OO 0) 0) 0) ¢ o @ o ¢ P S o @ D O O q | < ¢ @ ORO) ;
O g6 O [~ =] [~ =] | [~ =] [~ (= =} =] [~ [~ =] [~ =] [~ =] [~ -} [~ =] = = - =] s ﬂg65
S -
553 ik o P o) o) o) ) d P o P o q d P b o P q D o ¢
— S : B2.2 3 l B2 3 3 = 3 3 3 B i 3
[ald \ N4 \Y M 0 oD N n N M [a'd 2 {1 n M Fa Y n (] [vd M n M Fa Y n M /] [ald [va N phey | o N n M M
~ 5 = : 4871, B2.28 : : : : 7 - = : : : ‘ '”';:?:}‘ :
3 - 2\
53;?} Rl o q ¢ ¢ & g & P 5 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ® ¢ ¢ d q UF>< I ¢ D q ) b ¢ S| [\In.Bbepx ¢ omy, +4 140
.t (@] C -] -] -] -] [ -] o C -] [ ] C -] -] g C -] -] | g
' —1| Ha omm. +16,100
. = == = =
3 ¢ ¢ o) = o) o) ) o ¢ ¢ ¢ ) ¢ ¢ ¢® ¢ q <~ = 9 ¢ ¢ q q q Sl D ¢ ¢ 1
o e e e — —
> D ) ~ ) ) ) o ¢ ¢ ¢ ) ¢ ¢ ¢ ¢ q S P o ¢ q <] ] D ¢ ¢
S e SR e 4 &7 7 E s = e E e E E 3K PN e, s e = 4 = F1
o &5 o o o) o o) 0 0O o) o) o) 5 O o) 1 O O > O : o) o ¢ N
o S B2| “— &
S S : 24 : iy S
N 8 = o2 ~_ S s a0 Tecmupykuwee ycmpoicmbo
— S = =2 |= =2 |= E BNE = = = = = E N E EE = = EE = E. = |= = =2 |= = =
¥ ()]
O
-- J 1 (= -]
3 3 = 3
O
N
X )
S < B2.1
A = ¢ 1465
(@]
B C O O 3
) N , ] 10822, P B2.1
8 g% 28 f b2 & | B2A & ﬂl_.]65
N le'] :3["0\ é é é Cm.BHu3 u3 cexuuu | B cekyun IV
— Lly65 S > <] X
( < <] X
[ly65 S
O
O [va) (W) (") LN (") a2 LN ("o LM [¥a) L (el [Fa) N LN N [Wa) W) LN (el N LN (ol [¥al LN (Wal LN
= = =, =, = = = = = =, = =, = = = =, = = = = = = — o = = = = e I -
al & Q= = |
P
e
S il = I “b & 2 ¥ A i L P L I 3 & L &L= 2 - L K& & B2 B 1 e
o S = E =zl = E I E = =l 1= = |= = & El I E E - Y p1 - - fin UTs:
o 1 B D ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ q q RO ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ B . Iy
~ 0N . . B2 B2 i
— i < 1 _ | 1 | y [ly6> Nly65 Tlyé5 B) 1
5 P P T P P R P T P P ) K22 1465
= O 2l
MK29 NK30
T "—'_ =1 ————'—“:E-— i L — | S ——— | | B[ Il L L I Il iyl %
t —1\ | s
B2 E@ 21\ BZ L/ o
Ny85 Ny65 Ny65 0,000 =
-0,450 0,000 0,000

—B21, B22—

—B2]——

o ] | — — ]

YCJIOBHbIE OBO3HAYEHWA:

KpaH noXxapHbin 65MMm

MarncTtpanbHbIn KONbLEBOM TPyO6ONpoBO4 COBMELLEHHON CETU
AYT1T-TPB v rugpaHTOB

MarunctpanbHbin Tpybonposog cetun AYTIT-T1I1

PacnpegenuteneHble Tpybonposoabl cetn AYTIT-TT n AYTT-TPB

Opocutenn COBO0-PHo 0,6-R1/2/P (57).B3 ¢ npuHyauTEnbHbLIM MyCKOM
Pacnbinutenn COBSO0-MBo 0,13-R1/2/P (57).B3- «AkBa-I'ehecT»C npuHyaUTENBHLIM MYCKOM

Opocutenn C3BO0-PHo 0,6-R1/2/P (57).B3 ona rmgpasnnyeckoro pacyeta

[Mnowanb AYT1. Pacneinutenn COBS0-IBo 0,13-R1/2/P (57).B3 ansa rugpasnuyeckoro pacyeta

TecTupyowiee yCTPOUCTBO

Y3en kpenneHusa 1
Y3en kpenneHusa 2

Y3en kpennenua 3

Y3en kpenneHua 4
Y3en kpenneHuda 5 (yCnoBHO He NoKasaH As1a BCEX y4aCTKOB)
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HA3HAYeHUS € NPUHYGUME/IbHbIM NYCKOM

Abmomamuyeckas ycmanobka noxapomyweHuss o CAPUHKAEPHLIMU OpocUmensMy odujezo

Paspad. Jopuna Cmadus Mucm Nucmob
[IpoBepun
2 P 2
H.koump.
[Inaw cknadckoeo 30anus ¢ BeicOKOCMENNAXHbIM
xpareruem Ha omm. 0.000 FE®ECT

rpynna KoMnaHum

dopmam A0




